

## 澳洲國家大學舉辦學生傳統書法學習成果作品展

駐澳大利亞代表處文化組

為肯定及鼓勵學生修習傳統正體字書法課程，澳洲國家大學 (Australian National University) 於 2011 年 6 月 2 日至 3 日舉辦「學生傳統書法學習成果作品展」，開幕典禮於 2 日上午 10 時 30 分在該校 Baldessin Precinct 教學大樓 4 樓舉行。

該校副校長 Elizabeth Deane、文化歷史及語言學院院長 Kent Anderson、中文系主任 John Makeham 及駐澳代表處文化組組長遲耀宗等應邀出席及致詞；該校師生及書法課學生超過 70 餘人出席此項活潑有趣的學習成果發表活動。

澳洲國家大學本學期的書法課係由該校臺灣研究講座廖新田教授擔任授課教師，全校計有 21 名學生選修此項課程。在廖老師深入淺出及生動有趣的帶動下，激發學生經由研習傳統書法來涵泳古典文學的認知與興趣。學生則以楷書、小篆、隸書及甲骨文等多元面向的習作來展示對書法研習的心得與體認。

該校 Deane 副校長、文化歷史及語言學院 Anderson 院長及中文系 Makeham 主任對書法課的開設及教學成果均表肯定與支持，並對我教育部及駐澳代表處文化組之長期協助表示感謝之意。

文化組遲組長耀宗在應邀致詞時除鼓勵學生可藉由研習傳統書法來淬煉專注、教養、毅力、持一及優雅的身心利益外，並致贈該校涵蓋 30 種特色文化的「傳統中華文化在臺灣」冊集乙套。

為加強此項習作發表的參與性及同樂性，會場特別提供珍珠奶茶等臺式茶點及自由揮毫專區(Calligraphy DIY)；與會師生不但可觀賞傳統書法之美，同時亦可品味臺式流行美食及親身體驗揮毫之樂，延伸了彼此共同有趣的話題。

Source : 2011 年 06 月 06 日 ANU Webnews, Dancing with Lines and Ink, source from <http://arktos.anu.edu.au/blog/?p=2043> 及駐澳代表處文化組



(由左至右) 澳洲國家大學臺灣講座資深講師廖新田、該校中文系 John Makeham 主任、該校 Elizabeth Deane 副校長、駐澳代表處文化組遲組長耀宗、文化歷史及語言學院 Kent Anderson 院長及中文系資深講師 Duncan Campbell。



(由左至右) 澳洲國家大學 2011 年教育部華語文獎學金受獎生暨發表書法習作學生 Carmen Ka Man Kong、Alexander Clark、James Wookey、Rosaline Rime-Reich 及駐澳代表處文化組遲組長耀宗。